

Lugovo, 25.juni 2021.

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

DONAU SOJA DANI POLJA-najveća manifestacija posvećena soji u regionu

Lugovo, 25. jun 2021. –Na osmom po redu Donau soja Danu polja koje su zajednički organizovali kompanija Agrobiznis partner, Poljoprivredna služba Sombor i Donau Soja udruženje, istaknut je značaj soje proizvedene po održivim principima evropskog Donau Soja standarda. Soja sa ovim sertifikatom je našla put to veoma zahtevnih i rastućih tržišta u zapadnoj i severnoj Evropi.

Na Donau Soja Danu polja održive proizvodnje soje, ove godine se okupilo preko 200 najvećih proizvođača, prerađivača, izvoznika i kupaca soje. U saradnji sa 24 partnera, predstavnika vodećih semenskih i hemijskih kuća, prikazan je najbolji sortiment i najnovije tehnologije u održivoj proizvodnji soje u regionu, koje su preporučene od strane Donau Soja udruženja. Glavni partner ove godine je kompanija Aleox Agro čiji je preparat na njivama u Lugovu u poslednje tri godine pokazao odlične rezultate. Posetioci su prvi put imali priliku da se upoznaju sa radom i rezultatima pametne prskalice u suzbijanju korova u soji.

“Strategija Donau Soja udruženja usmerena da pruži podršku proizvodnji BEZ GMO soje u Evropi za Evropu, pokazala se veoma uspešna u protekloj godini, kada se tržište susrelo sa brojnim izazovima. Potrebno je naglasiti, na šta smo posebno ponosni, da je od ukupnog izvoza prošlogodišnjeg roda soje u Srbiji, više od 1/3 sertifikovano po Donau Soja standardu. Posebnu zahvalnost dugujemo našim poljoprivrednim proizvođačima Donau Soje kojih je preko 4.000 “ istakla je **dr Jovana Đisalov, ispred Donau Soja udruženja.** Ona je naglasila da se proizvodnja soje u Evropi, poslednjih par godina udvostručila i da je danas dosegla količinu od preko 10 miliona tona, što i dalje nije dovoljno ali je znak da smo na dobrom putu obzirom da su potrebe za sojom sve veće.

Kako bi znanja o dobrim poljoprivredni praksama bila dostupna proizvođačima tokom cele godine, Donau Soja je pripremila stručne savete za proizvodnju soje koje možete pogledati i online na sajtu <https://www.donausoja.rs/oglednapolja2021/>.

Aktivnosti Donau Soja udruženja su podržane od Austrijske razvojne agencije (ADA).